

香港文匯報訊（記者 達里）《2023香港小姐競選 終極面試》22位晉級準佳麗繼續接受無線總經理（節目內容營運）曾志偉率領的評審團嚴格考核，成員包括助理總經理（藝員管理及發展）樂易玲、籌委會統籌經理何小慧及籌委會形象監督陳惠英等，今晚一集將有4名參賽者被淘汰，成功晉級的準佳麗將會前往越南拍攝外景。不過有佳麗卻在訓練期間無視紀律膽敢遲到，遲到次數還不只一次，結果遭導師陳嘉容當面训斥。



22位晉級準佳麗繼續接受曾志偉率領的評審團嚴格考核。



郭珮文在訓練期間遲到不止一次。

「遲到大王」

ChatGPT 出題考驗港姐準佳麗 郭珮文遭陳嘉容训斥



教練陳嘉容相當重視佳麗們的紀律。

◆今集的Q&A問題來自Chat-GPT。

眾準佳麗率先接受口才挑戰，由於今屆加入AI元素，考驗準佳麗的問題全部來自Chat-GPT，問題包括有「如果你有一百個檸檬，你會點做？」「如果外星人嚟到地球，你會點樣同佢解釋地球人嘅自拍文化？」「如果當選港姐冠軍可以成為超級英雄，超能力係可以長時間張開對眼，你會點運用呢種能力拯救地球？」「如何向外國人推介絲襪奶茶？」等，有急才的準佳麗就答得有紋有路，亦有人被指答非所問，連志偉也忍不住笑稱準佳麗很犀利，可以完全答了另一件事。

黃泳嘉 做示範緊張爆喊

口才訓練由馮盈盈及林盛斌（Bob）擔任導師，當Bob邀請黃泳嘉做示範時，她竟突然緊張起來淚崩，令其他準佳麗也被感染，現場變成淚海。化妝訓練則由有「大哥賢」之稱的著名化妝師雷淑賢擔任，她霸氣十足下令準佳麗拆掉假眼睫毛，並稱眼睫毛不是長和密就代表靚。

Catwalk訓練則由名模陳嘉容擔任導師，她對一班準佳麗極為嚴格，其中鄧凱文表現不合格行到像操兵一樣，遭陳

嘉容下令行到合格為止，陳嘉容千叮萬囑道：「記唔記得要腳踩落地先呀，我最後一次講，落選唔關我事。」而訓練期間也發生小插曲，郭珮文因為遲到激怒陳嘉容，她毫不客氣地训斥對方：「你又遲到，點解唔早些出門口呀？」



黃泳嘉緊張到落淚。



◆吳毅將於內地登台疑似突然爆粗發惡。網絡截圖

◆唐麗球（左）與劉倩婷早前親身到復康中心體驗。



吳毅將登台向觀眾發惡？ 唐麗球幫夫解畫稱為搞氣氛

大捐贈項目之一，她們之前也有親到復康中心體驗，看到一位患有眼疾的自閉症兒童，做了三次針灸，已經減低過度活躍情況，可以坐定乖乖聽別人說話，而視力也開始清晰起來。劉倩婷亦表示自己在場試做「咗骨」，也感覺立刻血氣流通精神過來：「我們身為媽媽要照顧小朋友，即使我個小朋友7歲大，都會突然跳過來要我抱，所以會有媽媽手。」波波則表示自己一向信中醫少吃西藥，而這次活動很有意義，因為要專科診治自閉症好昂貴，今次可以幫助到基層小朋友，讓他們及早醫治達到更佳效果。另近日傳出一條吳毅將於內地夜場登台網片，發惡向觀眾「挑機」一秒變臉，身為太太的波波說：「我最初都嚇一跳，他又好火爆，以為他看不過眼跟下邊的觀眾發生什麼事，我看到片段即打電話給他，他說平常也這樣玩，是搞氣氛一種，只是今次給拍了。」波波也相信老公向來自制，也會放心，知他工作完畢便離開。



◆家燕姐向安德尊送上大利是。



◆「福幼慧妍雅集兒童復康中心」揭幕儀式8日舉行。

李幸倪邀王敏奕拍MV 感激對方縮短假期遷就

香港文匯報訊（記者 達里）李幸倪（Gin Lee）繼《Dum Dum》及《單戀這小事》後，推出今年第3首派台歌《企好》，她表示等待曲詞期間既期待又興奮，當聽到demo版本已經十分喜歡，收到歌詞後更一看就很有感覺，尤其「記住挺直腰骨企好」一句，她說：「我覺得這8個字好有畫面，好多時我們遇到挫折、唔開心或失戀又好、工作或家庭有問題，好多時都會垂頭喪氣，但希望大家聽到這首歌後可以互相鼓勵，見字企好。聽到這首歌就要挺直腰骨，我們一齊撐落去，同時要珍惜和關心眼前人。」錄歌時Gin Lee懷復複雜的心情，第一段像跟閨蜜談天並安慰她，第二段則來個大反轉，她說：「我們好多時候識得去安慰人，是因為我們親身經歷過，知道哪種痛才有同理心，在安慰人的時候不知不覺自己都會講得好激動，跟住就將自己的經歷一輪噴講出來。」今次Gin Lee新歌MV也挑戰演技，她坦言已多年沒有拍攝有劇情的MV，角色要面對多種複雜的情緒，所以拍攝前幾天她已經開始緊張，說：「要表達到女主角經歷的痛苦，她好鍾意對方，但都要放低，她掙扎面對的委屈和背叛。我有認真思

考角色的背景，如果我要經歷這種事，我會有怎樣的心情。」Gin Lee同時感謝3位演員王敏奕、陸駿光和盧鎮業，尤其是王敏奕特意縮短假期和改機票來遷就拍攝日期，王敏奕坦言看過MV故事後覺得很有意思，加上歌曲動聽就決定演出角色。



◆李幸倪（右二）邀3位演員演出，當中王敏奕（右一）更為此次拍攝改機票來遷就。

薛家燕送大利是 爆安德尊好事近



◆家燕姐表示多了時間入廚房。

香港文匯報訊（記者 達里）薛家燕8日以代言人身份出席廚具品牌宣傳活動，與安德尊介紹最新廚具，並送禮物給圍觀街坊，場面熱鬧。近期多弄孫為樂的家燕姐表示多了時間入廚房，說：「我現在喜歡入廚，以前沒時間就少入廚房，而且舊廚具又重又大件，我隻手太幼真的拿不起，現在有新式廚具就可以煮得快手。」家燕姐又大讚新抱是廚藝高手，有時孫仔也會一起跟入廚房幫手整蛋糕，她就主力煲靚湯水。問到最拿手煮什麼菜式時，家燕姐說：「我最拿手是蒸魚，魚肉好似我的皮膚咁滑，孫仔都有一齊食，不過太鹹就不會給他食。」至於家燕姐的「好朋友」A君有沒有試過她的手勢，家燕姐甜笑道：「他有試過，當然話好食，未食都已經心甜，我有整過心形蛋糕和煲湯水，不過我怕我辛苦又要煮、又要洗，我話自己不喜歡洗碗，他就話讓他去洗。」現場家燕姐特別為好拍檔安德尊（大王）送上大利是，並爆料稱大王好事近，說：「我已準備封利是，他是時候要找我個家庭主婦，現在世界各地都通關，親朋戚友都可以來，他的人情我已準備很久，好大份的。」大王笑稱一切聽從家燕姐的說話，更會留40席給家燕姐的親友。至於是否真的有好消息公布，大王表示到時再通知大家。

香港文匯報訊（記者 阿祖）溫碧霞（Irene）8日出席醫療醫美品牌發布會，成為品牌首位代言人，大會更為Irene送上蛋糕和鮮花，預早為本月底生日的她慶祝。Irene向來保養得宜，今次成為首位代言人，她表示都有親身體驗過去做機美容，感覺相當專業，完美達到皮膚保濕的功效；而除了外在保養，Irene更有每日做瑜伽運動配合，令體態保持輕盈以及平靜心靈，有放鬆減壓作用，再加上飲食均衡，她午餐多吃蔬菜、水果和飲湯，晚餐才吃得較豐富，這樣內外配合持之以恆。本月底生日的Irene，生日願望是身邊家人及朋友都健康快樂，她覺得沒有其他比健康和快樂更重要：「其實我都已經實現了夢想，做到一個出色的演員，拍了一些代表作，又開了工作室拍想拍的電影，更加擁有一個美好的家庭，有個愛錫我的老公，上天已給我好好的，也很感恩和珍惜，現就希望未來事業會更上一層樓。」Irene跟拍檔鄭子誠曾於《封神榜》分別飾演妲己及紂王，兩人早前再度合作為手機遊戲拍廣告，網民都讚她跟從前一樣沒改變，Irene笑言上完妝也像「上身」一般，感覺重返20年前的角色當中，她覺得自己穿古裝有另一感覺，最近亦剛巧有內地古裝劇邀她演出，她都期待演出古代人物可以演得淋漓盡致。



◆溫碧霞獲大會送上蛋糕預祝生日。

事業家庭兩得意 溫碧霞話已圓夢